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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
10 responses

სახელი, გვარი
10 responses

ნათია ხაბეიშვილი

ნატალია კიკნაძე

ელენე ჟურავლიოვა

ნინო ჭიაბრიშვილი

ხათუნა ჩარგაზია

ნინო შარიქაძე

მადონა გიორგაძე

დავით ელისაბედაშვილი

ნელი მურმანიშვილი

ქეთევან თოდაძე

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
10 responses
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კურსის დასახელება
10 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
10 responses

khabeishvilinatia@yahoo.com

kiknata@gmail.com

elene_zhuravliova@iliauni.edu.ge

nino_chiabrishvili@iliauni.edu.ge

khatuna.chargazia@gmail.com

nino.sharikadze@iliauni.edu.ge
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madona_giorgadze@iliauni.edu.ge

dato_elis@yahoo.com

nana.dikhaminjia@iliauni.edu.ge

ketevan_todadze@iliauni.edu.ge

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
10 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
10 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
10 responses

ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
10 responses
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ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
10 responses

ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
10 responses
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ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
10 responses

ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
10 responses
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ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
10 responses

ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
10 responses
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შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
10 responses

ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
10 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
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ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
10 responses

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
10 responses

სხვადასხვა თამაშის მეთოდით უფრო ეფექტურს გავხდი სტუდენტების ჩართულეობას სწავლების
პროცესში

მეტი თამაშის ელემენტს შევიტანდი, აპლიკაციებით და სხვადასხვა საინფორმაციო წყაროებით ლექციას
უფრო საინტერესოს გავხდიდი.

ვაპირებ ლაბორატორიული სამუშაოს გემიფიცირებას

გამოვიყენებ ნასწავლ აპლიკაციებს, რაც კიდევ უფრო საინტერესოს გახდის სტუდენტებისთვის კურსებს.

სწავლის პროცესში ჩავრთავდი თამაშის ელემენტებს ტრენინგზე შესწავლილ პროგრამების საშუალებით,
რისი შეზღუდული მცდელობაც მქონდა. ეს მეთოდები სახალისოს გახდის სწავლის პროცესს და გაზრდის
ცოდნის გადაცემა/მიღების ხარისხს.

ტრენინგიდან მირებული ცოდნით ვეცდები მეტად საინტერესო გავხადო სწავლების პროცესი, მაგალითად
ვანახო როგორ შეიძლება მარტივად გაკეთდეს ინფოგრაფიკები და პოსტერი სტუდენტებს.

უფრო აქტიურად გამოვიყენებ ციფრულ ტექნოლოგიებს და აქტიური სწავლების მეთოდებს.

სწავლების ფორმის დანერგვას ვეცდები სასწავლო კურსზე

ინტერაქტიული ინსტრუმენტები, ვიდეოს შექმნა, თამაშის სწავლების ინსტრუმენტები

ლექციების დროს შეიძლება გამოვიყენო პრეზენტაციაში ჩართული ონლაინ გამოკითხვა.
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გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
10 responses

ტრენინგი სასურველია გაიაროს ყველა ლექტორმა რათა დმატებითი საშუალებები გაეხსნას
სტუდენეტების ჩართულობისა და დაინეტერესებისთვის

დროში შეზღუდულები ვიყავით და დამატებითი ტრენინგის ჩატარება კარგი იქნებოდა.

მსურს ამ ტიპის ტრეინინგებს რეგულარული ხასიათი ჰქონდეს

ტრენინგი კეთებით სწავლის არაჩვეულებრივი მაგალითი იყო.

ძალიან საინტერესო იყო, პროდუქტიული. მადლობა ორგანიზატორებს.

ვისურვებდი ბევრ სხვა ლექტორს ქონდეს შესაძლებლობა ჩაერთოს ესეთი ტიპის საინტერესო და
ინფორმატიულ ტრენინგებში.

მადლობა პოზიტიურ და აქტიურ ტრენერს

კარგი იქნება კიდევ თუ იქნება მსგავსი ტრენინგები

მინდა Hibrid-ის გავლა

ტრენერი ძალიან მომეწონა, კარგად მუშაობს და შესანიშნავად ამყარებს აუდიტორიასთან კონტაქტს.
ტრენინგის შინაარსი ძალიან ზოგადი და მცირედ ინფორმაციული იყო.
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